---------- Forwarded message ----------

From: Antonia Moropoulou <amoropul@central.ntua.gr>

Date: 2016-05-10 15:14 GMT+03:00

Subject: FW: Eiofiynon ot AE yia €ykpion eni Zyediov T1A yo o emayyeipotikd
JIKOLOUATO, EWOIKOTHTMOV UNYOVIKOV

To: GEMHX ATAPAMANTZAZX <tl@central.tee.gr>, "TIPOEAPOX TEE, I'lQPT'OX
YTAZINOZX" <giorgosstasinos@gmail.com>

Cc: vtheofrastos@yahoo.com

[Mopakarodpe va culntBel enerydviwg otn onuepvny cuvedpiaon g AlokoVcog.

Taovia kol Oedppactog

From: Antonia Moropoulou [mailto:amoropul@central.ntua.qgr]

Sent: Tuesday, May 10, 2016 3:11 PM

To: TIPOEAPOX TEE, TIQPI'OZ XTAXINOX'

Cc: '©EMHXZ ATAPAMANTZAY'

Subject: Eionynon ot AE yia éykpiom eni Zyediov 1A yo ta emayyeApaticd
KOO ULATO, EWIKOTHTMOV UNYOVIKOV

Importance: High

[Ipog tov [1pdedpo ko T Atowovca Emtpont| tov TEE

Ayoamntol cuvdderpot,

OloxkAnpodnke yOeg n morlvunvn dwdikacio eneEepyaciag Tov Zyediov IIpoedpikov
Awtdypatog v to. Emayyehpoatikd Awkoaopato tov Ewdwot)tov Mnyoavikov. Xog
dwpiBdlovpe to Zyéowo I1.A., dnwg cupewvhidnke Katd ™ ¥0ecIV| GLVAVTNOT OTIG
9.5.2016 kot agopd oI yeviKes datdéels , Kot e1dtkdTepa ta ApBpa 1 ko 2
(Zvvnupévo 1) pe ) datdnwon dwpwviag Tov K. Kpepoin - eknpos®dmov tov
[Movedinviov ZvAddyov Xnuikdv Mnyovikdv (Zvvnupévo 2). Atpovia eriong, Opmg
oTo OEpaTo TOV EMOYYEALATIKOV OPACTNPIOTATOV TOV EWOIKOTHTOV, XEL

JTLTTOCEL Kot 1] TEPPAALOVGO TV ApYLTEKTOVEOY Mnyovikdv (Zuvnupévo 3), evad
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o [Tavelviog 0AAoyog Atmdopatovywv Aypovopmv Toroypdeov Mrnyoavikdv £yt
{ntoetl 0ecUeDOELS Y10 ATOKAEIGTIKY AOKNGT TOV EMAYYEAUATOS (Zvovnuuévo 4) ,
mov dev givar dSvvatd va 6000Hv 6To TAaiclo avTo.

Kotoémy tovtmv, eilonyovpeda mpog £ykpion and m Atotkovsa Emtponr tov TEE
KaTd TN onuepvi) ovvedpiaon g otig 10.5.2016 tov [N'evikov Alata&emv Tov
oyediov ILA. yo ta. Emayyeipotikd Atkoidpoto Kot T SlodIKaeTIKY|
OVTILETOTION TOV OEUATOC, GYETIKA LE TNV KATAOESN TOV TPOTAGEMVY Y1d. TI
EMOYYEAUATIKES OpOaoTNPLOTNTEG TOV €0KOTHT®V. [Ipocpopdtepn Bewpeitor
dadkasio TG TPOCKANONG TV eWIKOTHTOV ard T Atotkovoo Emitpont, dote va
KataBEGOVV TIC TEMKEC TPOTAGELG TOVG LE 01K TOVS gvOHVY, fAceL TG
eneEepyaociog mov £xel oM tponynbel cuvolikd eni tov IL.A.Ilpoteivetan mg
mpobeopia katdbeong, Eoc v [apackeun 13.5.2016, £161 doTE Vo omopacicel 1
Arowotvoa Enttponn tov TEE cuvoAikd enti tov B€patog tov emoyyeAlaTikdv
SIKAOUATOV, KATE TNV QUECHS ETOUEVT] GLVEIPIOON TNC.

Taovia Mopomoviov Oedppactoc Bappovpéiing

B' Avtinp6edpog TEE Méhog A.E. TEE



